



ПРОТОКОЛ

другої лісовпорядної наради з розгляду змін до матеріалів лісовпорядкування на підставі актуалізованих матеріалів лісовпорядкування за 2023 рік по Публічному акціонерному товариству «Науково-технічний комплекс «Електронприлад» Київська область

м. Житомир

«05» березня 2024 р.

Присутні (список додається).

СЛУХАЛИ:

1. Інформацію начальника лісовпорядної партії Червоної Л.М., щодо внесення змін до матеріалів лісовпорядкування на підставі актуалізованих матеріалів лісовпорядкування, підготовлених Українською експедицією ВО «Укрдержліспроєкт» та сформованої актуальної таксації бази даних станом на 01.01.2024 р. для ПАТ НТК «Електронприлад».

КОНСТАТУВАЛИ:

Необхідність внесення змін до матеріалів лісовпорядкування зумовлена збільшенням площі земель лісогосподарського призначення на 43,0 га, проведенням лісогосподарських заходів та зміною таксаційних показників деревостанів пов'язаною з їх природним ростом, уточненням поточних планів рубок і лісогосподарських заходів з територіальним їх розміщенням.

УХВАЛИЛИ:

1. Пропонувати до внесення в установленому порядку відповідних змін до матеріалів лісовпорядкування на підставі актуалізованих матеріалів лісовпорядкування:

1.1. Фонд рубок головного користування станом на 01.01.2024 р.

1.2. Фонд насаджень, що потребують рубок догляду, за станом на 01.01.2024 р.

1.3. Відомість інших рубок формування і оздоровлення лісів станом на 01.01.2024 р.

2. Взяти до відома:

2.1. Документацію державного лісового кадастру станом 01.01.2024р. (форма 1 і 2), динаміку площі земель лісогосподарського призначення і запасу деревини за міжобліковий період, інші лісовпорядні документи.

3. Рекомендувати:

3.1. ПАТ НТК «Електронприлад»:

Використовувати при веденні господарської діяльності в 2024 і наступних роках матеріали лісовпорядкування із внесеними змінами (після їх погодження та затвердження в установленому порядку), які відображені в комплекті документів за 2023 рік із врахуванням актуалізованої таксаційної бази та у відповідності до Лісового кодексу України та чинного природоохоронного законодавства.

Дотримуватись виконання вимог чинного законодавства під час призначення, проведення лісогосподарських заходів та використання лісових ресурсів.

Зберігати біорізноманіття в лісах, враховуючи генетичні, видові, популяційні та екосистемні особливості лісів.

Проводити оцінку впливу на довкілля планової діяльності, яка підлягає цій оцінці, відповідно до Закону України «Про оцінку впливу на довкілля», до прийняття рішення про її впровадження.

Дотримуватись вимог щодо лісовідновлення на лісосіках поточних та минулих років, особливо в частині відповідності головних порід типам лісорослинних умов.

Проведення всіх видів рубок здійснювати згідно з вимогами Лісового кодексу України, Закону України «Про природно-заповідний фонд України», Закону України «Про оцінку впливу на довкілля» та інших чинних нормативно-правових актів.

Враховувати у лісогосподарській діяльності можливу наявність об'єктів місцезнаходження видів флори і фауни і їх природних середовищ існування, які охороняються відповідно до Конвенції про охорону дикої флори та фауни і природних середовищ існування в Європі.

3.2. Українській лісовпорядній експедиції:

В процесі щорічної актуалізації матеріалів лісовпорядкування вносити в них зміни при виявленні помилок.

Голова:



Сергій БІГУЛА

Секретар



Лариса ЧЕРВОНА

Список присутніх
на другій лісовпорядній нараді з розгляду змін до матеріалів лісовпорядкування
на підставі актуалізованих матеріалів лісовпорядкування
ПАТ НТК «Електронприлад»

Прізвище, ім'я, по батькові	Організація	Посада
Бігула С.М.	Центральне міжрегіональне управління лісового та мисливського господарства	Перший заступник начальника управління
Радченко О.А.	-*-	Начальник відділу лісового господарства
Васьков Б.К.	-*-	Головний спеціаліст відділу лісового господарства
Сербіна Т.В.	Публічно акціонерне товариство «Науково-технічний комплекс «Електронприлад»	Генеральний директор
Гайчук С.І.	Українська лісовпорядна експедиція	Начальник експедиції
Содоліньський Р.В.	-*-	Головний інженер
Червона Л. М.	-*-	Начальник лісовпорядної партії

Інформація

Про врахування чи відхилення зауважень і пропозицій, поданих на розгляд другої лісовпорядної наради з розгляду змін до матеріалів лісовпорядкування на підставі актуалізованих матеріалів лісовпорядкування за 2023 рік по ПАТ «Науково-технічний комплекс «Електроншрилад»

№ з/п	Зауваження і пропозиції	Дата отримання зауважень і пропозицій	Інформація про врахування, часткового врахування чи відхилення зауважень і пропозицій
Громадська організація «Українська природоохорона група»			
1.	<p>В поданих матеріалах лісовпорядкування відсутні:</p> <ul style="list-style-type: none"> - таксаційні описи; - висновки про належність конкретної лісової ділянки або її частина до пралісів, квазіпралісів чи природних лісів та бланки ідентифікації пралісів, квазіпралісів та природних лісів; - інформація про результати зоологічних, ботанічних та геоботанічних досліджень (у разі наявності таких досліджень); - відомості про місцезнаходження видів флори та фауни і їх природних середовищ існування, які охороняються відповідно до Конвенції про охорону дикої флори та фауни і природних середовищ існування в Європі 	04.03.2024р.	<p>Зміни до матеріалів лісовпорядкування оприлюднені на сайті Центрального міжрегіонального управління лісового та мисливського господарства в яких приведені таксаційні описи, інформація про відсутність пралісів, квазіпралісів та природних лісів.</p>